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CASA LEGISLATIVA JOSE  F!LGUEIRAS

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 533

Aos treze (13) dias do mss de agosto do ano de dois nil e doze (2012), na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexeu
estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordinaria ninero quinhentos e trinta e tres (533), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Thiago Gongalves de Lima, pediu a todos para
ficarem de p6 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo
Cavalcante da Silva, secretino da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reuniao anterior que colocada em
discussfro e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi, posta em
votapao sendo aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasiao a leitura das correspondencias
recebidas, nao havendo proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o
espago para as proposig6es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi
facultado o espago para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo
pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia ap6s a apresentapao dos relat6rios com os pareceres da
comissao de legislapao, justiga e redapao, atrav6s do seu relator, vereador Macio
Fabiano, todos favoravel a aprovapao dos Projetos de Lei n° 248 e 248/2012, que altera
a fonte ongamentala do abono de incentivo a formapao educacional superior e que trata
da Lei de Diretrizes Ongamenfaria do Municipio para o exercfcio de 2013 e do Projeto
de Resolngao n° 040/2012, que trata da proposta orgamentina do Poder Legislativo
Municipal para o exercicio de 2013. 0 Sr. Presidente colocou os pareceres em
discussao, nao havendo contestapao por parts dos Srs. Vereadores, foram postos em
votapao, sendo aprovados em primeira discussao posteriormente encaminhados a
comissao de finangas e orgamento para receber o parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores e nao havendo inscrito, o Sr. Presidente aproveitou o espago para fazer suas
considerap6es fmais e encerrou o expediente, agradeceu a presenca de todos e convocou
uma nova sessao para o dia vinte e sete (27) do mss de agosto do ano em curso, as
20:00 horas, no plenario desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de p5 e
em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario da camara, 1avrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,13 de agosto de 2012.

THIAG0 GONCALVES DE LIMA
Presidente da Camara Municipal


